



**JASDAQ**

平成 24 年 5 月 14 日

各 位

会 社 名 セントケア・ホールディング株式会社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 森 猛  
( J A S D A Q ・ コ ー ド 番 号 2 3 7 4 )  
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 管 理 本 部 長 関 根 竜 哉  
( T E L . 0 3 - 3 5 3 8 - 2 9 4 3 )

(訂正)「株式の分割、単元株制度の採用および定款の一部変更  
に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 24 年 5 月 14 日に発表いたしました「株式の分割、単元株制度の採用および定款の一部変更に関するお知らせ」の記載について一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

2 ページ 3 . 単元株制度の採用

(訂正前)

(2)新設の日程

効力発生日 平成24年10月1日(月曜日)

(参考)平成24年10月1日(月曜日)をもって、大阪証券取引所における売買単位も100株に変更されることとなります。

(訂正後)

(2)新設の日程

効力発生日 平成24年10月1日(月曜日)

(参考)平成24年9月26日(水曜日)をもって、大阪証券取引所における売買単位も100株に変更されることとなります。

以 上